

亚洲杯·分组

A组:泰国、澳大利亚、阿曼、伊拉克
B组:越南、日本、卡塔尔、阿联酋
C组:马来西亚、伊朗、中国、乌兹别克
D组:印尼、韩国、沙特、巴林

亚洲杯·赛程

7月10日 20:35
中国 VS 马来西亚
7月15日 18:20
中国 VS 伊朗
7月18日 20:35
中国 VS 乌兹别克

亚洲杯·历史

届次	冠军	中国队战绩
第1届	韩国	未参加
第2届	韩国	未参加
第3届	以色列	未参加
第4届	伊朗	未参加
第5届	伊朗	未参加
第6届	伊朗	第三名
第7届	科威特	小组赛被淘汰
第8届	沙特	第二名
第9届	沙特	第四名
第10届	日本	第三名
第11届	沙特	第五名
第12届	日本	第四名
第13届	日本	第二名

亚洲杯·对手

伊朗
喊出夺冠豪言

似乎每届亚洲杯和世界杯预选赛上,伊朗都会成为冠军和出线的最大热门之一,本届亚洲杯也不例外。因为有多数效力于欧洲的大牌球员,伊朗主帅终于在大赛之前喊出了夺冠的目标。

在球队的阵容方面,伊朗此番召入了13名海外国脚,其中包括在欧洲各大联赛中效力的雷扎伊、马达维基亚、卡利米、内科南、特莫里安、赞迪、哈什米安。也正是因为手下的精兵强将,伊朗主帅加里诺伊放出了夺冠豪言:“我们可以夺取本届亚洲杯的冠军,在时隔30年后重新回到亚洲之巅。”

马来西亚
头号球星缺阵

在出征亚洲杯之前,国足却得到了一个不错的消息,作为马来西亚头号球星和首席射手,阿克玛尔在其国内的一场足协杯半决赛中严重受伤及右膝。事后马来西亚国家队的队医证实,阿克玛尔的伤情有可能会影响到亚洲杯首战与中国队比赛时上场。

为了准备本届亚洲杯,马来西亚召入了最强阵容,虽然阵容中的绝大多数球员来自本国联赛,但恰恰是这一点可以说明马来西亚的默契程度和他们的神秘程度。当然,这支队伍在本届亚洲杯上最可怕的还是他们的主场优势。

乌兹别克
小组神秘之师

比起马来西亚和伊朗,从中国足球队的角度,本小组中最不了解的对手无疑就是来自中亚的乌兹别克。在国足教练组的心目中,乌兹别克才是中国队小组出线的最大对手。从乌兹别克公布的大名单来看,其7名海外国脚实力不俗,其中名气最大的是基辅迪纳摩的首席前锋沙茨基赫。 郭梁

亚洲杯,我来了

快报特派记者今飞马来西亚



2004年8月7日,中国男足在工体决赛中惜败日本队;2007年7月7日,新一届的中国国家队将再次征战亚洲杯足球赛。

一晃三年,中国足球人当年的遗憾历历在目,而今,他们再次踏上了追梦的旅途。也许这个梦不如世界杯华丽,不如欧洲杯激越,但是,它必然最为真实,因为它离我们最近,它是我们自己的梦!

为了这个梦,中国国家队在主教练朱广沪的带领下做了尽可能充足的准备,相信对于每一个关心中国足球的人来说,也会为了这个梦能否实现而牵肠挂肚,而快报就将成为您免受牵肠挂肚之苦的一剂良方——在整个亚洲杯期

间,快报的特派记者将会在现场为您发回所有您想知道的消息,让您可以在茶余饭后轻松了解国足在异国他乡追梦的每一个细节。

快报此次派赴亚洲杯现场的是体育部的足球记者吕远,他将于今天下午从南京飞往广州,随即再由广州前往中国小组比赛所在地马来西亚吉隆坡,自从抵达马来西亚的那一刻起,吕远就将正式开始执行他的任务——为广大

的快报读者带来最鲜活、最抢手的亚洲杯现场新闻。

毕业于南京大学中文系的吕远于2005年进入快报体育部,并一直主要负责足球赛事的报道。在这两年多的足记生涯中,吕远多次随队采访过各支国字号球队的集训和比赛,不仅写出了很多让读者以及圈内的朋友拍手称道的新闻报道,而且通过采访,和国家队、国奥队的队员、教练都建立了良好的关系。因此本次亚洲杯,

吕远除了将以一个足球记者的身份带给您比较专业的报道之外,还将会以一个朋友的身份探听到国家队内部的最新消息,奉献给各位读者。当然,除了比赛本身之外,当地的一些与足球有关的人文景观也将是吕远探寻的目标,用他自己的话来说就是,“我将成为读者的眼睛、读者的耳朵,而读者则是我的大脑,凡是读者想要知道的,都是我应该去挖掘的!” 快报记者 陶晶

亚洲杯·现场

吉隆坡,朱广沪信誓旦旦:
我们肯定出线

快报讯 北京时间昨天下午5点多,从香港直飞马来西亚的中国国家队抵达吉隆坡,正式开启了2007年亚洲杯之旅。在机场,马来西亚电视台的记者对朱广沪进行了简单采访,朱广沪认为,国足在香港的两场热身非常有价值,“这两场比赛应该是亚洲杯前的最后两场热身赛,对球队的战术演练起到了很好的作用。”朱广沪还信誓旦旦地保证,他肯定将带领国足从小组中顺利出线。

随后,国足乘坐事先安排好的大巴抵达王子酒店,或许是球员们感受到了成绩上的压力,从他们的表情来看,都显得非常严肃,并没有过多言谈,只是很快地乘坐电梯进入了房间。

由于时间关系,国家队昨天并没有安排训练,今天上午11点,朱广沪将带领着球员在组委会安排的训练场进行到达马来西亚后的首次训练。(宗和)



抵达吉隆坡,继海成焦点

亚洲杯·前景

进八强就要谢天谢地了

北京时间昨天中午12点,中国队一行从香港飞赴马来西亚;北京时间昨天下午5点多,中国队抵达吉隆坡,开始亚洲杯前的最后备战。

对于即将到来的大战,朱广沪这样说:“我们现在就像是等待高考的学生一样,恨不得考试能在明天就到来。”但是,很显然,国足亚洲杯的前景充满了不确定性。

27年首次止步小组赛?

止步小组赛,对于多年来一直对国足伤透了心的球迷来说,这绝不是没有可能。小组中的三个对手,伊朗显然实力在中国队之上,乌兹别克斯坦则与国足难分伯仲,只有马来西亚算是实力偏弱,却拿着可怕的主场优势。在这样的形势之下,难保不出现小组遭淘汰的厄运。

从1980年以来,中国队参加亚洲杯6届,最差的成绩是第五名,其中5次杀人四

强,2次成为亚军。可以说在近20年的亚洲杯的赛场上,中国队还算是一支强队。但本届国家队预选赛出线之坎坷,外战成绩之差,很容易让人有这样的担忧——重蹈1980年亚洲杯小组赛就遭淘汰的覆辙。

四强目标到底有多难?

“亚洲杯的目标至少是四强,甚至我们还要继续往前走。”早在今年年初昆明集训时,朱广沪就代表国家队教练组对外公布了这样的亚洲杯任务。现在,连总局副局长崔大林都指出进四强的调子有点高,那么,这个计划中的四强目标对于国足到底有多难?

小组赛,对手一个比一个难啃,而作为多年来分别在这些球队身上存在阴影的中国队,能不能接二连三地打破那些“宿命”?更不用说1/4决赛中有可能碰到的韩国和沙特。

记者曾在媒体同行之间

做过一个简单的调查,问题相当简单:你认为国足这次能不能完成四强任务?得到的答案令人有些失望,在至少20人的回答中,认为国足能够进入四强只有区区两个,而更多的则是认为国足能小组出线进入八强,已经可以谢天谢地了。

老朱能否不再出漏招?

临场指挥能力差,这是中国本土教练多年来都无法突破的“瓶颈”,无论是早年经历“5·19”时的曾雪麟,1997年十强赛惨痛败北的戚务生,还是2004年奥运会预选赛早早落马的沈祥福,临场指挥的能力欠缺,终究成为了每一次中国足球梦魇的根源。

朱广沪的漏招可以说是不胜枚举。今年征战美国拉练的首场比赛,在上半时与对手旗鼓相当的情况下,下半时迅速崩盘,这与朱广沪

中场休息时未及时调整合理的战术调整有关。最让人痛心疾首的还是不久前的那场中泰之战,面对整场比赛的被动挨打,朱广沪居然没能找到合适的办法去扭转局面,此战也堪称朱广沪执教以来临场指挥的最差。

最强阵容究竟有多强?

朱广沪曾经在公布此次亚洲杯30人大名单的时候说过,这就是目前中国的最强阵容,那么,这个阵容是不是最强,到底有多强?

不可否认,朱广沪在挑选球员时确实召入了最近一两年中表现最好的球员,包括联赛中的各队绝对主力,包括国奥阵中5名最优秀的年轻球员,当然还有除伤员石俊外的所有实力派的海归球员。不过这届亚洲杯,号称“最佳阵容”的国足能不能表现出最强的一面,确实有待实战去证明。 郭文